CUMHURİYET İLKOKULUNUN TARİHÇESİ
           Senirkent’te öğrenim çağındaki çocukların sayısının artması ve ilçemizin öğrenime karşı olan aşırı ilgisi karşısında mevcut Turan İlkokulu’nun yanında ikinci bir ilkokulun yapılması zorunluluk halini almıştır.
          Bu isteğin gerçekleştirilmesi amacı ile halkımız İLKOKUL YAPTIRMA VE YAŞATMA DERNEĞİ’ni kurarak çalışmalara başlamıştır. Dernek ilk iş olarak halkın yardım ve katkıları ile bugün okulun bulunduğu arsayı satın almıştır.
           Dernek, arsanın alımından sonra taş, kum, çakıl çekme, temel açma ve bir bölüm temel inşaatını da yapmak sureti ile çalışmalarına devam etmiştir. Derneğin bu gayreti üzerine Isparta Valiliği ve Milli Eğitim Bakanlığı okul yapımının sürdürülmesi işini üzerine alarak 1956 yılında 260.000 TL. mal olan eski okul binasının yapımını tamamlamışlardır.
            Daha sonraları okulun çevre duvarlarının yapımına ihtiyaç duyulmuş ve kurulan Cumhuriyet İlkokulu Koruma,Onarım ve Yardım derneği duvarların yapım işini üstlenerek yoğun bir çalışma sonucunda duvarları yapmıştır. Halen o zaman yapılmış olan çevre duvarları okulun etrafını çevrelemektedir.
            İlköğretimin 8 yıla çıkması sonucu eski okul binasının ihtiyacı karşılayamaması sonucu ilave kat yapımı gündeme gelmiş,binanın dayanıksız olmasından dolayı ilave katları taşıyamayacağı düşünülmüş ve bu fikirden vazgeçilmiştir. Daha sonra Senirkent’in yetiştirdiği ilk eczacı olan Eczacı Tevfik ERSOY tarafından bağış yapılmak suretiyle bir bina yapılması gündeme gelmiştir. Yeni okul binasının yapımı ile ilgili çeşitli girişimler yapılmıştır. Ancak bunlardan en son Cumhuriyet İlköğretim Okulu’nun yıkılarak yerine yeni bir bina yapılmasında karar kılınmıştır.
             1999 yılında saygıdeğer büyüğümüz sayın Tevfik ERSOY’un binamızın temeline demir, çimento, çakıl vb. yüklü bir katkısı sonucu yeni binanın yapımı başlamıştır. Binamızın yapımı kısa sürede tamamlanarak yeniden 24 Ocak 2001 tarihinde eğitim-öğretime açılmıştır. Halen yeni okul binasında eğitim-öğretime devam edilmektedir. Okulumuz 4+4+4 eğitim öğretim sisteminde ilkokul olarak belirlenmiştir.
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